

慈善不分地域 爱心联结豫冀

商丘好心人赴河北盐山慰问“80后”大义女

本报讯 河北省盐山县“80后”女子冯双在丈夫去世后，毅然留在贫穷破败的婆家，侍奉瘫痪的公公和有病的婆婆，替丈夫还债。她的感人事迹经媒体报道后，引起了很大反响。河南、河北一家亲，前日，商丘市寿康学会会长徐冉一行赴冯双家中，给冯双送来一块写有“妇德楷模”的匾额，并向她捐赠现金1.01万元。

昨日上午，记者电话采访了远在河北的徐冉会长。据他介绍，他从网上看到有关冯双的报道后非常感动，遂与学会几位负责人一起冒着酷暑，于前日来盐山县冯双家中进行探望，以表达对她的敬意。

除了向冯双捐赠现金1.01万元外，徐冉一行还带来了一块写有“妇德楷模”几个字的匾额赠送给冯双。

“一个‘80后’女子，能有这样大义的行为，真是令人敬佩。按照中国传统，向有德行的人赠送匾额，是表示崇高敬意的一种方式。”徐冉告诉记者，这1.01万元爱心捐款中，1万元是学会捐的，100元是一位澳大利亚的华人朋友捐的。这位华人朋友除了每年的大宗捐款以外，还要求学会每次进行慈善活动时都代为捐款100元。

记者了解到，当地的一些媒体如《燕赵都市报》等也对商丘人徐冉等千里扶危

济困的善举进行了深入报道(如图)，表达了河南、河北一家亲的主题，树立了商丘人乐善好施、扶危济困的良好形象，在当地引起了较大反响。

据徐冉介绍，他们同时还为冯双家带来了米、面、油等生活用品，给老人和冯双的两个孩子买了一些营养品、糖果和水果等。徐冉告诉记者，给冯双的这点钱，她一定舍不得花，所以就买了些生活用品帮她和家人改善一下生活。

徐冉表示，对于冯双一家的困难，他们会继续关注，帮助她的两个孩子尽快入学入托。
晚报记者 吴海良
实习生 孟亚楠

镇领导驾车去开会 撞伤六旬老太

镇政府：车是租来的，事发后进行了积极救治

本报讯 昨天上午，在柘宁公路柘城远襄镇杜庄村附近，柘城县远襄镇一位领导驾驶一辆黑色轿车，撞伤了一位66岁的老太。镇政府称，车是镇政府租来的，事发后镇领导进行了积极救治，垫付的医疗费也绝对是镇领导个人所出，不是公款。

昨天上午，记者接到报料后赶到现场。在一个小桥附近，地上遗留了一片血迹，还有一些汽车大灯碎片。附近的一些村民正在议论此事。

在现场的远襄镇郭庄村村民郭占福说，上午10点左右，他正在地里干活，听说他嫂子被车撞了，他连忙赶到现场，但伤者已经被送往医院救治。他嫂子叫陈爱兰，今年66岁，他也不清楚送到哪家医院了。

“听说是镇政府一个主要领导撞的，开的是辆黑颜色的小轿车。现在，镇财政所所长和另外一个镇领导已经去医院送钱了。”郭占福说。

之后，记者来到柘城县中医院北关院区，见到了陈爱兰。她躺在病床上，头上缠着纱布，正在输液，其老伴郭占银等人在旁边照料。

“医生检查过了，说目前没有生命危险。”郭占银说，他们是在去卖麦子的路上出的事，当时他在前面，老伴在后面。他刚上杜庄路口，突然听见

有人说“出车祸了”，他扭头一看，老伴陈爱兰已躺在地上，头直流血。

郭占银说，“司机下车后马上拨打了急救电话120，之后我老伴被送进医院治疗。到院后，来了3个男的，交了3000元医疗费。”

在柘城县交警事故处理大队的停车场内，看门人员告诉记者，当天上午在柘城县远襄镇杜庄村附近发生事故的车辆是车牌号为豫N·LB539的黑色尼桑轿车。记者看到，该轿车右侧大灯损毁比较严重。

柘城县远襄镇政府办公室主任王冠钧说，昨日上午10点左右，他们镇的一位主要领导接到通知要到县委开会，便独自驾着租用的车牌号为豫N·LB539的黑色尼桑轿车前往柘城县城，在远襄镇杜庄村附近和一辆电动三轮车发生了碰撞。停车后，这位领导当即先后拨打了120和110，而碰巧有一辆急救车从附近经过，伤者很快便被送往医院。

王冠钧说，随后赶来的交警大约花了40分钟勘察现场，之后他才开着车送这位领导到柘城县城参加会议。另外，钱确实是镇财政所所长等人送的，不过是撞人的那位镇领导个人的钱，绝不是公款。

目前，交警部门已经介入调查，事故正在进一步处理中。

晚报记者 张坤 翟华伟



27日《燕赵都市报》截图



小手艺 挣大钱



昨日上午，在神火大道旁，来自夏邑县济阳镇的马超岭正在街头编织“蚂蚱”。据马先生介绍，他靠这手艺去过香港、北京、广州，还上过深圳卫视。每个3元左右的手工蚂蚱，在大城市十分畅销，他的60多个徒弟遍布全国，每人的年收入都在5万元左右。晚报首席记者 魏文慧 摄

天一热，南湖又现裸泳者

脱光的不仅有衣服，还有文明

本报讯 天气炎热，南湖又出现了一些裸泳的人，不仅有成年人，还有中小学生，尤其是傍晚时分人更多。在此，晚报提醒，白天不要在南湖裸泳，傍晚游泳不要到陌生水域，孩子游泳最好由家长陪伴。

前日傍晚时分，记者在应天书院西墙附近的南湖岸边看到，多人一丝不挂地站在浅水区内洗澡，不仅有大人，还有中小小学生模样的孩子(如图)。

正在附近乘凉的赵老先生说，“现在天气炎热，每天都有不少人在南湖的浅水区裸泳，尤其是傍晚时裸泳的人更多。白天不穿衣服洗澡，在附近住的女同志都不敢从湖边走，影响很不好。”

赵老先生说，傍晚时洗澡还有安全隐患，“前两天，

一个七八岁的小男孩和家一起在湖里洗澡，一不小心滑到了深水区，幸亏被其他人看见了，一把拉了上来，要不然非出事不可。”

在此，晚报提醒，白天不要在南湖裸泳，傍晚时游泳最好不要到陌生水域，孩子游泳最好由家长陪伴，以免发生意外。

文/晚报记者 翟华伟
图/晚报首席记者 魏文慧



新闻短波

昨日上午，虞城县利民镇居民李宝堂将一面书有“神医、神方、神法、神效”的锦旗亲手递交到虞城县人民医院急诊科主任赵秋霞手中，感谢医生们从死神手中抢回了自己的生命。原来，6月30日晚，李宝堂因呼吸困难，

在昏迷半个小时后，被家人紧急送到了虞城县人民医院急诊科。该科主任赵秋霞紧急调动全科医生，对患者立即进行抢救，把患者从死亡线上拉了回来。经过两周的精心治疗，患者终于康复出院。(季哲)

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线：

0370-2628098